

聖誕樹回收 民眾積極響應

【明報專訊】聖誕節過後，大溫多處地方開始為市民提供聖誕樹回收服務。位於溫哥華 Kingsgate Mall 的一處回收點，昨日不到下午三時已經回收近 200 株聖誕樹，同時籌得逾千元善款，用於興建快樂山小學一個新的社區遊樂場、購置學校圖書館家具及戶外活動器材。



溫市 Kingsgate Mall 回收點工作人員赫爾姆 (Carie Helm) 表示，他們已是第七年在該地點組織聖誕樹回收，給周邊居民帶來了極大方便。市民只需將聖誕樹載到停車場，可以看着工作人員把樹木送進碎木機變成木屑。工作人員還為市民在現場準備了熱朱古力和曲奇餅，希望他們能夠度過愉快的一天。

回收活動還鼓勵人們為快樂山小學捐贈善款，

用以興建遊樂場、為學校圖書館購置家具及戶外活動器材。赫爾姆說，到昨日下午 2 時許，已籌得約 1,200 元善款，他們的籌款目標是 2,000 元。

家住 Kingsgate Mall 附近的市民 Ricardo Pacheco 表示，回收聖誕樹活動給他提供了很大的方便，否則自己就要在家裏動手斬碎聖誕樹，非常麻煩。他每年都將聖誕樹載來這裏回收，同時也很開心可以為小學捐款，支持學校的建設。



▲ Pacheco (左) 將聖誕樹交給工作人員回收。

► 工作人員將樹送進碎木機中刨成木屑，回收再利用。

► 恩格爾哈特 (右一) 一家四口將聖誕樹送回來並為小學捐款。

(王學文攝)

恩格爾哈特 (Andrew Engelhardt) 一家四口昨日一起將聖誕樹送來回收，僅三歲半的大兒子親自將捐款送到工作人員手上。他說，這是一個非常好的機會，可以為學校建設捐款，雖然兒子年齡還小，不一定完全明白他在做些什麼，但也能令他感受到慈善的氣氛。他說，這是他們第一年將聖誕樹送來這裏處理，感覺非常方便，明年會選擇繼續送來回收。



無良賊偷走濟貧運貨車

尋回時已遭損毀難修復



被賊人偷走及破壞的貨車。(電視畫面)



康納向露宿者送毛毯。(電視畫面)

組織：慈善救援受影響

該組織的貨車在上周五元旦日被賊人偷走，貨車翌日在 77 路 (77th Ave) 夾 135 街 (135th St.) 附近被尋回。

警方告訴他們，該車目前需要進行指紋調查工作，但貨車被嚴重破壞，未必可以修理好，而該車車齡已有十年，相信不會獲得太多賠償。

由於該車是外展組織運送物資的交通工具，如今被人破壞，令組織的工作大受影響。

該組織創人康納 (Mary Anne Connor) 表示，她們並不單是為有需要人士送上雞湯，還會提供輔導及緊急服務，受幫助的人士包括有兒童及長者，甚至有嬰孩。該組織是非牟利，在沒有政府資助下營運。

該個以素里為基地的外展組織名為 Nighthshift Ministries，專門收集毛毯、食物及衣服等，送給 Whalley 區的露宿者或貧困人士。

北岸搜救隊招募 6 義工



▲ 北岸搜救隊執行救援任務。

► 搜救隊成員需接受繩索訓練。

(北岸搜救隊網上相片)

【明報專訊】北岸搜救隊 (North Shore Rescue) 在 2015 年出動救人次數破紀錄，目前正展開新一年的義工招募行動，有意參加者不一定要有特別技能，只需要有熱誠，搜救隊可以將隊員訓練成「超人」。

搜救隊內有不少救護員及導遊，亦有其他不同背景人士，包括醫生、律師、學生及木匠等。搜救隊隊長丹尼斯 (Mike Danks) 表示，新招募的義工，不需要特別技能，只需要對搜救工作有熱誠。

搜救隊的網頁介紹，申請者不用擔心自己不是「超人」，因為搜救隊會訓練新義工成為「超人」。新成員必須出席八成的訓練，訓練時間是每週二晚上，以及每個月的其中一天周末。新加入的成員，除了會接受搜救訓練外，亦會有繩索訓練等。

搜救隊的網頁介紹，申請者不用擔心自己不是「超人」，因為搜救隊會訓練新義工成為「超人」。新成員必須出席八成的訓練，訓練時間是每週二晚上，以及每個月的其中一天周末。新加入的成員，除了會接受搜救訓練外，亦會有繩索訓練等。



申請者需要熟悉北岸地區的地形，以及有行山經驗，並願意用寶貴的時間服務這個社區，一般要求是每年要為該隊服務約 250 小時。

丹尼斯稱，今次的招募會在衆多的申請者中挑選 6 人。義工申請截止時間是在本月 8 日，搜救隊會在本月 10 日為申請者舉行簡介會。

北岸搜救隊一直負責北岸山頭的失蹤者或發生意外人士搜救，一直被讚譽為「救人英雄」。

SILK ROAD RUG 正宗波斯地氈店

正宗手工及機織波斯地氈，質量上乘，備有不同呎吋及顏色選擇

眾多新到款式 萬勿錯過！

迎接 2016 新年酬賓勁減！
超低價錢，不容錯過
60% OFF 全店四折

免費託運到中國

華語營業員 提供最佳服務
108-8131 Westminster Hwy.,
Richmond (近三號路)
604-370-3471
星期一至六 10am-6pm
星期日 11am-5pm

No. 3 Road
Burrard Street
Caledonia Road

純羊毛
真絲質料
價錢平通大溫

歡迎舊換新・並提供設計及送貨服務

歡迎使用 UnionPay 信用咭

全新聚福園

全新聚福園坐擁山谷景緻，園內擺放巧奪天工的 25 呎花崗石吉祥瑞龍，由中國工匠親手打造、令人嘆為觀止。

聚福園全部經過精心設計，風水極佳，設有私家花園、傳統豎碑福地及獨有私家花崗石骨灰福地，令你及子孫盡享福蔭。

一個你絕對不能錯過及負擔得起的置地延福計劃。

請即致電中文熱線：604-591-7212

DOMINIC TIM ESTHER VICTORIA LANAGAO DAVID
604-218-0218 604-908-8822 604-880-1530 604-306-6306 604-789-0405 778-789-4831
莊先生(國語) 余先生(國語) 孫太(國語) 陳小姐(國語) 高兰(国语) 黃先生(粵,英語)

14644 - 72nd Avenue, Surrey, BC
valleyviewsurrey.ca

Arbor Memorial Inc. Family Owned. Proudly Canadian.

逾百華裔史園錄影向祖國拜年

【明報專訊】由加拿大華人社團聯席會組織的向祖籍國人民春節拜年錄像活動，昨日在溫哥華史丹利公園舉行，逾百名華人華僑參加，共同表達了對祖籍國的美好祝願。

昨日天氣晴朗，逾百名來自大溫各地的華僑、社區人士等聚集在風景優美的史丹利公園，齊聲向祖國人民送上新春祝福，並祝願繁榮昌盛、國泰民安。聯席會執行主席褚遠征、中華文館理事長朱展倫、加拿大華人聯合總會常務副會長牛華、列治文市議員區澤光、本那比市議員王白進、香港經貿處駐加西首府專員袁黃潔玲等參加了活動。

褚遠征表示，聯席會與一百多個團體聯合舉辦新春團拜會，並錄製向世界華人華僑拜年的短片，通過中國國務院僑辦及湖南省僑辦，於中國農曆正月初一在湖南衛視國際頻道播發，表達海外游子雖然身在海外，卻心繫祖國的緊密發展以及祖國親人的健康平安。



逾百名華人華僑聚集在史丹利公園，共同表達了對世界華人華僑的新春祝願。

(王學文攝)



▲朱偉光（右一）與加和會成員帶着食物抵達原住民保留區。

(加和會提供)

加和會送錢糧助原住民過冬

【明報專訊】加和會上周六前往威士拿(Whistler)附近的一個原住民保留區，向原住民捐贈大量食物及生活用品，並祝福原住民新年快樂。本次捐助活動所籌得的善款達1,560元，已經用於購買78張生活用品兌換券。

加和會會長朱偉光表示，去年底透過各界努力，共籌集到1,560元現金，以及裝滿一整輛四驅車的食物。

5名加和會成員於周六，駕車前往威士拿附近的柯里山(Mount Currie)原住民保留區，中途在彭伯頓市(Pemberton)，將善款換成78張生活用品兌換券，方便原住民兌換新鮮食物。

朱偉光透露，2015年三文魚回流大量減少，造成該原住民社區冬季食物不足。他稱這次捐贈是送給原住民社區的新年禮物，加和會成員於入夜前順利將食物及生活用品兌換券交接完畢，並與原住民進行交流。

健 康 生 活 周 刊



逢星期三隨明報附送

明報多謝讀者支持，2016年起健康新聞雙周刊改為
逢星期三隨報附送，為您提供更多更健康的生活資訊！

健康的生活，由健康的明報開始！

本周內容

- 美容 101 護膚的生理時鐘
- 健康話題 酸鹼體質可自調
- 健康新聞網 急症室的安全措施
- 名人美顏館 徐熙娣 膠原蛋白保持 S 身形

